

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年6月21日 星期五 农历己亥年五月十九 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9503期 今日八版



全面提升宝鸡历史文化影响力

省政协副主席刘宽忍来宝调研

本报讯 6月20日,省政协副主席刘宽忍带领部分省政协委员来我市,就“关学及张载对中国文化的影响”进行专题调研。近年来,我市高度重视优秀传统文化的传承与弘扬,充分挖掘张载文化资源,积极筹备张载文化园项目,项目计划建设横渠书院、四为广场等。目前,已完成核心区1500亩范围的地形测绘,正在进行周边土地平整,之后将对张载祠进行改造提升,并配套建设道路、停车场等基础设施。当天,调研组一行来到眉县张载祠,了解关学及张载祠的情况,聆听了相关专家的关学讲座。刘宽忍在座谈会上指出,张载文化的传承对弘扬传统文化、增强文化自信具有重要意义,要进一步加大宣传力度,创新宣传形式,提升宝鸡历史文化的知名度和影响力;要深度研究、挖掘、开发和运用好这一文化宝藏,找准定位、科学规划,全力打造传承弘扬优秀传统文化的精品力作。市委常委武勇超,市政协副主席李兴安、张望参加调研。

当天,调研组一行来到眉县张载祠,了解关学及张载祠的情况,聆听了相关专家的关学讲座。刘宽忍在座谈会上指出,张载文化的传承对弘扬传统文化、增强文化自信具有重要意义,要进一步加大宣传力度,创新宣传形式,提升宝鸡历史文化的知名度和影响力;要深度研究、挖掘、开发和运用好这一文化宝藏,找准定位、科学规划,全力打造传承弘扬优秀传统文化的精品力作。市委常委武勇超,市政协副主席李兴安、张望参加调研。

本报记者 胡红玲

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西凤酒 得力康牛奶 沃尔沃全新XC40 耀目上市

习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

新华社平壤6月20日电 6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在平壤锦绣山迎宾馆同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈。双方一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来。习近平指出,去年以来,我和委员长同志4次会晤,书写了中朝关系新篇章,并结下了深厚友谊。感谢金正恩委员长同志为我这次访问举行的隆重而热烈的欢迎仪式,我今天从下飞机到抵达住处,所到之处无不感受到中朝一家亲的浓厚氛围。今年是中朝

建交70周年,在两党两国关系发展史上具有承前启后、继往开来的重要意义,我又同金正恩委员长在平壤会面。我这次是为巩固传承中朝友谊而来,为推动朝鲜半岛问题政治解决进程而来。相信以这次访问为契机,我们一定会共同擘画中朝关系美好未来,共同开启中朝友谊崭新篇章。习近平强调,回顾中朝关系历程,可以深刻认识到:坚持共产党领导的社会主义国家是中朝关系的本质属性;共同的理想信念和奋斗目标是中朝关系的前进动力;最高领导人的友谊传承和战略引领是中朝关系的最大

优势;地缘相亲 and 文缘相通是中朝关系的牢固纽带。我们坚信,中朝友谊符合两国人民心愿,符合两国根本利益,符合时代发展潮流,也是双方着眼长远大局作出的战略选择,不会因国际风云变幻而动摇。习近平表示,当前,中朝关系已经进入新的历史时期。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系,维护好、巩固好、发展好中朝关系,始终是中国党和政府坚定不移的方针。面对国际和地区形势深刻复杂演变,双方要加强高层交往,为中朝关系发展引领航向。我愿意同金正恩委员长保持密切交往,巩固

政治互信,牢牢把握中朝关系发展大方向;双方要加强战略沟通,及时就重大问题深入交换意见,为两国营造良好环境;双方要拓展务实合作,为两国人民带来更大福祉。中方愿同朝方深化两党治国理政经验交流互鉴,加强双方经济民生领域干部培训和人员往来;双方要深化友好交流,为中朝友谊巩固发展打牢根基。中方愿同朝方继续落实好建交70周年纪念活动方案,开展教育、卫生、体育、媒体、青年、地方等领域交流合作,弘扬中朝传统友谊,增进两国人民福祉。

(下转第二版)

徐启方在调研体育事业和产业发展时指出:

让体育融入生活 建设健康宝鸡

本报讯 6月20日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在市区部分企业、体育运动场馆、学校调研体育事业和产业发展情况。徐启方强调,全市各级各部门要把满足群众健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点,落实全民健身国家战略,让体育融入生活,不断提高群众健康水平,加快建设健康宝鸡。

当天,徐启方先后来到宝鸡豪克工贸有限公司、市射击射箭运动管理中心、市游泳跳水馆、市体育运动学校、市体育场等地,详细了解体育用品企业生产经营、运动场馆运营、运动员选拔培养、体育赛事举办、体育文化培育、体育产业发展等情况。徐启方指出,体育代表着青春、健康和活力,与群众幸福息息相关。

全市各级各部门要把发展体育事业摆上重要日程,深化体育改革,更新体育理念,推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展。要弘扬体育道德风尚,弘扬坚定自信、奋力拼搏的精神,让体育为社会提供强大正能量。要大力实施“体育+”战略,推动体育与旅游、教育、文化、科技、健康产业融合发展,开创我市体育工作发展新

局面。在调研期间,徐启方还就国家卫生城市复审工作提出要求。他强调,全市各级各部门要增强责任感和紧迫感,严格对照工作标准,既要解决当前突出问题,又要探索建立长效机制,提升城市规范化、精细化管理水平。副市长李瑛参加调研。

本报记者 金鑫

惠进才在高新区调研工业稳增长工作时强调:

全力以赴主动作为 力促工业稳定增长

本报讯 6月20日,市长惠进才深入高新区部分企业调研工业稳增长工作。他强调,各企业要要进一步坚定信心,全力以赴加快项目建设和产能释放。高新区要积极主动作为,提高服务水平,为我市“双过半”和工业稳增长作出新的更大贡献。当天,惠进才先后来到法士特伊顿(宝鸡)轻型变速器项目和华天科技

项目现场,以及宝鸡吉利汽车部件有限公司、宝鸡卷烟厂等企业,详细了解项目建设和企业生产经营情况,现场协调解决项目推进和生产经营存在的问题。惠进才强调,重点企业要发挥“龙头”带动作用,进一步加快项目建设和产能释放,不断深化技术改造和创新发展,为我市“双过半”和工业稳增长多作贡献。市级相关部门要主动为企业提供最

惠的政策、最优质的服务和最优化的环境,全力以赴推动工业持续稳定增长。在随后召开的座谈会上,惠进才指出,高新区是我市经济发展的火车头,要紧扣发展主题,坚持快字当头,努力实现高速度、高质量、高水平发展。要坚持高速度,在发展速度上要快人一步、领先一步,以高速度、快发展为全市经济作贡献;要突出高质量,围绕汽车

等高端制造业,集群式发展优势产业,进一步延伸产业链条,走内涵式发展道路,在发展质量和效益上实现新突破;要体现高水平,以大产业、大企业、大项目、大招商带动更高层次的发展,不断提高城乡建设和社会管理水平,努力实现经济社会高质量发展。市委常委、常务副市长刘荣贤参加调研。

本报记者 秦玮玮

深化政银合作 实现互利共赢

惠进才与中国银行陕西省分行党委书记、行长吴敏一行座谈

本报讯 6月20日下午,市长惠进才与中国银行陕西省分行党委书记、行长吴敏一行进行座谈,就进一步加强政银合作、促进共同发展进行深入交流。座谈中,惠进才充分肯定了中国银行宝鸡分行在服务地方经济发展中所做的工作,对中国银行陕西省分行主动服务地方发展,加大金融支持表示衷心的感谢。惠进才说,近年来,宝鸡经济社会各项事业取得长足发展,与各金融机构大力支持密不可分。当前,宝鸡正处在加快转型升级、推动高质量发展的关键时期,需要各金融机构给予更多的支持和帮助。希望中国银行陕西省分行紧紧围绕我市重大项目、优势产业和骨干企业,加快推动中省金融政策落地,进一步加大对实体经济的支持力度,助推宝鸡追赶超越和高质量发展。同时他要求,市级各相关部门要认真学习研究政策,积极主动对接沟通,进一步优化营商环境,提升服务水平,为金融机构发展创造更好的环境。吴敏说,中国银行陕西省分行与宝鸡市有着长期紧密的合作。希望宝鸡一如既往地支持中国银行陕西省分行发展。中国银行陕西省分行也将进一步加大支持宝鸡经济社会发展的金融支持,积极创新金融产品,拓展业务范围,支持重大项目建设,努力实现政银合作双赢。市委常委、副市长曾德超介绍了我市与金融机构在重点领域合作方向。

本报记者 胡红玲

传承红色基因 牢记初心使命

市人大常委会机关举办纪念建党98周年学习报告会

本报讯 6月20日上午,市人大常委会机关举办纪念建党98周年学习报告会,开展“传承红色基因、牢记初心使命”革命传统教育和“学习张富清同志先进事迹,努力做新时代奋斗者”教育活动。市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加会议并讲话。会上邀请抗美援朝老战士王恩才讲述了革命战斗故事,随后组织观看了老英雄张富清先进事迹专题片。他们的事迹感人肺腑,令与会人员深受教育。马秉寅在讲话中强调,党员干部要强化理论武装、目标引领和价值追求,坚定理想信念,永葆初心不动摇;要有为民造福的情怀、牺牲小我的精神和动真碰硬的勇气,依法履职尽责,牢记使命敢担当;要树立

良好学习之风、密切联系群众之风和清正廉洁之风,坚持为民务实,驰而不息转作风,正确行使党和人民赋予的权力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。市人大常委会党组书记、副主任刘焕勋,市人大常委会副主任富君参加会议。

本报记者 王怀宇



云雾缭绕 映美景

日前,太白山文公庙附近云雾缭绕,景色十分秀美。 崔西勤 摄

发现宝鸡之美 投稿邮箱 fxbjzm@sina.com

中央扫黑除恶第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶第12督导组从6月3日进驻陕西省督导,至7月2日结束。督导组进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。举报电话:029-81025110 举报邮政信箱:陕西省西安市A806号邮政信箱 邮政编码:710065 受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。 举报网址: www.12337.gov.cn



本版责编:海欣 美编:朱振涛 校对:谢莉

西北色墨区 凤鸣野恒源

宇雅 真石漆

地址:宝鸡市东大街 电话:0917-6735828